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De fractie van Lokaal Belang   
Ter attentie van mevrouw Pluimers-Foeken 
  
  
   

 

Geachte mevrouw Pluimers, 
 
Op 27 december 2018 heeft uw fractie schriftelijke vragen gesteld, op grond van artikel 
42 van de Organisatieverordening van de gemeenteraad, met betrekking tot de 
grondtoepassing in gemeente Barneveld. Wij beantwoorden uw vragen als volgt: 
 
Vraag 1. Hoe kan het zijn dat, na alle discussies, het college de gemeenteraad nog 
steeds niet volledig informeert? 
 
Antwoord: Wij hebben de gemeenteraad toegezegd hem volledig te zullen informeren 
en dit hebben wij ook gedaan. Wij hebben alle relevante informatie met de 
gemeenteraad gedeeld. De lijst van toepassingslocaties die de provincie ons op 6 
december jl. heeft toegezonden is echter wat betreft de hoeveelheden en locaties 
incompleet en inaccuraat. Wij hebben daarom besloten deze lijst uit oogpunt van 
zorgvuldigheid niet met anderen te delen. Ten aanzien van uw vragen met betrekking 
tot de 6700 ton extra zand, merken wij op dat er geen sprake is van extra zand. Deze 
hoeveelheid zand maakt namelijk deel uit van de reeds bekende partij zand. Tenslotte 
hebben wij u op 9 januari jl. op uw verzoek een tweetal door de gemeente ontvangen 
e-mailberichten van Vink toegezonden. 
 
Vraag 2. Hoe kan het dat het college niet alle mails met essentiële informatie in dit 
dossier, waaruit blijkt dat het college al vanaf 9 november op de hoogte was van de 
toepassing in de gemeente Barneveld, kan vinden? 
 
Antwoord: Zie het antwoord op vraag 1. 
 
Vraag 3. Hoe kan het dat uit speurwerk van Lokaal Belang moet blijken dat de door het 
college gestuurde informatie onvolledig is? 
 
Antwoord: Zie het antwoord op vraag 1. 
 
Vraag 4. Is het college het met ons eens dat het nooit zo mag zijn dat een fractie een 
WOB-verzoek moet indienen om alle gevraagde informatie te verkrijgen? 
 
Antwoord: Het staat een fractie vrij om een Wob-verzoek in te dienen en het college 
kan niet treden in de overwegingen die daarbij gemaakt worden. Het college is 
gehouden om de raad alle inlichtingen te geven die de raad voor de uitoefening van 
zijn taak nodig heeft (artikel 169 Gemeentewet). Het college spant zich in daaraan 
invulling te geven.  
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Met vriendelijke groet, 
burgemeester en wethouders, 
 
 
 
 
H.F.B. van Steden   dr. J.W.A. van Dijk 
secretaris    burgemeester 


